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2024 4H%n BRHEEFRBHEMOBHLE

TRIFEH O BEREBY . BEHEALEBLEFET,
MU DERHEITESTNIRHBSAREDE. TROBYSMSELET,

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5

[ESIETHDTIFEL, AEBICTESIZZITHhETWEEET,

uj
cu

gremz

BREHIT)LR/INT—

BHBESHENEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—Y )L —ERRAER+Q)HE AL

= B -5.05|F/kWh
(1) BR¥ B SR EE B il = (19 RHili4& —80,800F) x EAEHI{fi 1,000 = ~5.35|F4/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: kB T=Y O T Rh g 83,374 M a: 0.1874 EEHH 0173 A
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 98,928 M B: 0.0899
C: 1tdhi=Y DE AR 25,277 A 7 1.0036
EHREMER = AXa +BXx B +VXxy =49900 "  (100ARFEMEERA)
(2) BB /N—Y )Y —E RFA BBl = (B ST 19 %HfiH% —79,300) x ZAEBi{fi 1,000 0.00]F/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: kB T=Y O T Rh g 83,374 M a: 1.0000 EEHH 0.001 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tHi=Y DEH AR 25,277 M 7 0.0000
BETHMEMEE = AXxa +BxB + VX y=283400 A  (100AXRHMEERA)
Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00|F4/kWh
A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEME) = 0.30|F4/kWh
A BTADTYT7TZAREHE-(1-1BKE) < AR 14.39 RADTYT7ISAXEHIE 12.05
B: RITIAREEAZEEM (Fiitk) 8.00 BEE 7.9%
C: BhnEREEELE R (Friik) 14.00 RER 110%
D: #®EAE 70%
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2024 4H%n BRHEEFRBHEMOBHLE

TRIFEH O BEREBY . BEHEALEBLEFET,
MU DERHEITESTNIRHBSAREDE. TROBYSMSELET,

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5

[ESIETHDTIFEL, AEBICTESIZZITHhETWEEET,

uj
cu

Eremsz
L

BREHIT)LR/INT—

BHBESHENEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—Y )L —ERRAER+Q)HE AL

= B —6.60|F/kWh
(1) AN & R ZE Bl = (F ¥ R4 fifi4% — 83,500/ ) x EAEH i~ 1,000 = -6.60|FH/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5l 83,374 M a: 0.0259 HAEEH 0.197 M
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 98,928 M B: 0.2563
C: 1tH1=Y DFH A xR 25277 [ 7 0.8915
EHREMER = AXa +Bx B +Vxy =50000H  (100ARFEMEERA)
(2) BB /N—Y )Y —E RFA BBl = (B ST 19 %HfiH% —79,300) x ZAEBi{fi 1,000 0.00]F/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: kB T=Y O T Rh g 83,374 M a: 1.0000 EEHH 0.001 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tHi=Y DEH AR 25,277 M 7 0.0000
BETHMEMEE = AXxa +BxB + VX y=283400 A  (100AXRHMEERA)
Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00|F4/kWh
A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEME) = 0.00|F3/kWh
A BTADTYT7TZAREHE-(1-1BKE) < AR 13.42 RADTYT7ISAXEHIE 11.16
B: RITIAREEAZEEM (Fiitk) 7.00 BEE 8.5%
C: BhnEREEELE R (Friik) 14.00 RER 110%
D: #®EAE 70%
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TRIFEH O BEREBY . BEHEALEBLEFET,
MU DERHEITESTNIRHBSAREDE. TROBYSMSELET,

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
B3I 2DTIFLEL MIEBICTESIEZTHE TN EEET,

uj
cu

R ESRAREM=RHERABEM+QBEI=/— )L Y —ERFRE [+ I)ENE H AR E
= Bisd -5.71|M/kWh

(1) PR 22 SR 22 B iy = (T H Rl —86,100F) x EL#E B fi—-1,000 = =5.71|/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5l 83,374 M a: 0.0048 HAEEH 0.183 M
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 98,928 M B: 0.3827
C: 1tH1=Y DFH A xR 25277 [ 7 0.6584

TR = Axa +BX B8 +VXxy = 54900 M (100 R;HEERA)

(2) BB /N\—Y LY —E RFAREE= (B ST HREHER —0F) x BAB{HE 1,000 = 0.00] 4 /kWh

2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5 fE 83,374 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tHi=Y DEH AR 25,277 M 7 0.0000

ST REMEER=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MKHMEERA)

Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00JF4/kWh

A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEME) = 0.00JF4/kWh

A BTADTYT7TZAREHE-(1-1BKE) < AR 13.41 RADTYT7ISAXEHIE 11.35
B: RITIAREEAZEEM (Fiitk) 7.00 BEE 6.9%
C: BhnEREEELE R (Friik) 14.00 RER 110%
D: #®EAE 70%
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TRIFEH O BEREBY . BEHEALEBLEFET,
MU DERHEITESTNIRHBSAREDE. TROBYSMSELET,

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
B3I 2DTIFLEL MIEBICTESIEZTHE TN EEET,

uj
cu

BHBESHENEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—Y )L —ERRAER+Q)HE AL

= Bid 3.40|F/kWh
(1) AN & R ZE Bl = (F ¥R ili4& —45,900/) x EAEH i —-1,000 = 3.40)F3/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: kB T=Y O T Rh g 83,374 M a: 0.0275 EEHH 0.233 M
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 98,928 M B: 0.4792
C: 1tH1=Y DFH A xR 25277 [ 7 0.4275

TR = Axa +BXx B8 +Vxy = 60500 M (100 R;HEERA)

(2) BB /N\—Y LY —E RFAREE= (B ST HREHER —0F) x BAB{HE 1,000 = 0.00] 4 /kWh

2023411 A ~202451 A FH DB S ka1

A: 1KIE =Y O F 1[5 fE 83,374 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tHi=Y DEH AR 25,277 M 7 0.0000

ST REMEER=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MKHMEERA)

Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00JF4/kWh

A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEME) = 0.00JF4/kWh

A: BTADIYT7ITSARTEHE-(1-18KFE) x FER 12.48 RADTYT7ISAXEHIE 10.54
B: RITIAREEAZEEM (Fiitk) 5.00 BEE 7.1%
C: BhnEREEELE R (Friik) 13.00 RER 110%
D: #®EAE 70%
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TRIFBAHDTHEEHY. E<ELBLLETFET,
BHOBIMEICEFNOIBHEFRBEMEZ. TEEOBYSHOELET,

XA (E, B IRICRBIESIE REDHEFSFIEHIAI 50 /kWh) ZR M EFREEMA S
[E5IET 5D TIEAL AMIERICTESIZZITHhETWEET,

onji
cu

PR EERERE=1)RHEABEE+ QBRI N\— )L —E R FAREE + QAT H B E
= FiA -6.17|H/kWh

(1) BAKE BR 2 Bl = (2R BHEi4% — 79,800 ) x BB {fi~1,000 = -6.17|H/kWh
2023411 A ~202451 A FH D E SR
A: 1KY O F R im g 83,374 M o: 0.0415 EEH(f 0.165 M
B: 1t&H 7Y DT HLNGIEE 98,928 M B: 0.0745
C: 1tH1=Y DA FifhitE 25,277 M 7: 1.2499

EHREMER = Axa +Bx S8 + VX 7y = 42400 H (100 RFEEERAN)

() BB /N—Y LY —E RFAEEH = (B ST HARMER —0F) x EAEH(Hi+1,000 = 0.00JFH/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB SR
A: 1KY O FH R im g 83,374 [ o: 0.0000 EEH(f 0.000 [
B: 1t&H =YD FHLNGIEE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA FifhitE 25,277 [ 7: 0.0000
BETHMIHER=Axa +BXxB +VXr=0M (100MREEIZRA)
Q) HIENREEM=A<BOBE, HIENREEM=(A—B)XxDX(I+HHEBRE) = 0.00|/kWh
A>CO5E ., HENRBEM=A—C)XDx(1+HERE) = 0.00JF3/kWh
A BTADTYTZITSARATEHE-(1-18KE) x AR 12.12 RADTYT7ISAXEHIE 10.16
B: RITIAEEAER(E (Fitk) 5.00 =P 7.8%
C: BNNFREEELE R (Fitk) 13.00 RER 110%
D: BEAE 70%

Bt
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FRIFEAHNOITHEEBY . EHEHILBLETFES,
BHOBIHBICEINOIMHEFRBEME. TEEOBYSHOELET,

KB L, BUFXIRICKAHIESIE (BEEDHFSFITFHIAI.50M/kWh) Z A5 & FR B BN 5
E5IET 2D TIFEL, BIERICTESIEZThE TV EEET,

onj
cu

BRHESABEM=DRHEFBEB+QEBL=/—YILY—ERFBEM+Q)HNEH AR M

B D15kWhET Bid 66.33|M

LS Biad 4.42|M/kWh

(1) BR¥ B SR B B il = (IRl HE —27,100M) x E 2B 1,000 = RAD15kWhET 66.33|M

2023411 A ~20244 1 A D E B EHEE LU 4.42|M/kWh
A: 1kIHT=Y O T Rh g 83,374 M a: 0.0140
B: 1t&H1=YDFHLNGEH 98,928 [ B: 0.3483 ~ 15kWhk #£ B {ff 2.475 M
C: 1tdH1=YDFEH A EMEE 25277 M 7 0.7227 16kWh ~ ££ 2 B 0.165 M

EHRFEMEIRE = Axa +Bx B +Vxy =53900H (100 R #EEIER A)

(2) BBI=/N\—Y LY —E XM= (3 5F R EHEHE —0M) x ZE#EH(H 1,000 = 0.00|F4/kWh
2023411 A ~202451 A £ O E S sl
A KIHT=Y DT FhEE 83,374 [ a: 0.0000 FL 4 B (if 0.000 [
B: 1t&h =YD FHLNGSEE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tHIYD TR RMIE 25,277 H & 0.0000
HETHREMEE=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MFKFHMEIERA)
Q) MENAREEM=A<BOGEE. HENFABEM=(A—B)XDX(1+HEHRF) = 0.00]F4/kWh
ASCOIEE ., HENREEM=(A—C)XxDX(1+HEHRE) = 0.00F/kWh
A: BTADTYT7IFARFEHE-(1-18KE) x R 11.94 RADIIT7ITZ4REHIE 10.01
B: ETABEEEM (Fik) 5.00 =P 7.8%
C: BfNFAEEAEHE (Fiik) 13.00 R 110%
D: #®EAE 70%

UE
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FRIFEAHNOITHEEBY . EHEHILBLETFES,
BHOBIHBICEINOIMHEFRBEME. TEEOBYSHOELET,

KB L, BUFXIRICKAHIESIE (BEEDHFSFITFHIAI.50M/kWh) Z A5 & FR B BN 5
E5IET 2D TIFEL, BIERICTESIEZThE TV EEET,

onj
cu

BRHESABEM=DRHEFBEB+QEBL=/—YILY—ERFBEM+Q)HNEH AR M

RADI5kWhET TBY.N -117.14|M

LS Biad ~7.80|M/kWh

(1) R%4 & R B B il = (F 39 R Hil#& — 80,300M) x E#EHfi 1,000 = RAD15kWhET -117.21]M

2023511 B ~ 202451 B FH D& S aHEE ERELst ~7.80|FH/kWh
A: 1kIHT=Y O T Rh g 83,374 M a: 0.0406
B: 1t&H1=YDFHLNGEH 98,928 [ B: 0.0992 ~ 15kWhk #£ B {ff 3.185
C: 1tdH1=YDFEH A EMEE 25277 M 7 1.1994 16kWh ~ ££ 2 B 0.212 M

EHMREMER = AXxa +BxB +Vxy = 43500 H (100M R EEE R A)
| LEEDNRHD15kWhET

(2) BB L= /N\—Y LY —E RFABE = (Bt & T 9 RHEHE —79,300M) x E#EE (1,000 = 0.07|F/kWh
2023511 A ~20245F1 A D & Hifetlg 0.00|F4/kWh
A: 1KIBT=Y O R EE 83,374 M a: 1.0000 T FEA LR LS
B: 1t&H =YD FEHLNGIEE 98,928 M B: 0.0000 ~ 15kWh£E 2 B fiff 0.017 [
C: 1tHIYDFHREMmE 25277 M Y 0.0000 16kWh ~ ££ % B fiff 0.001 M

BETREEE=AXxa + BX 8 + VX = 83,400 (100AKEMEIER A)

Q) MENAREEM=A<BOGEE. HENFABEM=(A—B)XDX(1+HEHRF) = 0.00]F4/kWh
ASCOIGE ., IENAEREM=(A—C)XxDx(1 +HERE) = 0.00F/kWh
A: BTADTYT7IFARFEHE-(1-18KE) x R 11.93 RADIIT7ITZ4REHIE 10.01
B: ETABEEEM (Fik) 5.00 =P 7.7%
C: BfNFAEEAEHE (Fiik) 13.00 R 110%
D: #®EAE 70%

UE
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FRIFEAHNOITHEEBY . EHEHILBLETFES,
BHOBIHBICEINOIMHEFRBEME. TEEOBYSHOELET,

KB L, BUFXIRICKAHIESIE (BEEDHFSFITFHIAI.50M/kWh) Z A5 & FR B BN 5
E5IET 2D TIFEL, BIERICTESIEZThE TV EEET,

onj
cu

BRHESABEM=DRHEFBEB+QEBL=/—YILY—ERFBEM+Q)HNEH AR M

RADIKWhET A -59.80|M

LS Biad -5.44|F/kWh

(1) R%4 & R 2 B il = (F 39 Rl #& — 80,000M) x E#EHfi 1,000 = RADIKWhET -59.80|F

2023511 B ~ 202451 B FH D& S aHEE ERELst -5.44|F/kWh
A: 1kIHT=Y O T Rh g 83,374 M a: 0.0875
B: 1t&H 1Y DFHLNGEHE 98,928 M B: 0.0770 ~ 11kWhEE 2 B 1.694 [
C: 1tdH1=YDFEH A EMEE 25277 M 7 1.1770 12kWh ~ ££ 4 B 0.154 [

EHRBEMEIE = Axa +BxB +Vxy = 44700 A (100 R #EEIER A)

(2) BES 1=/ —H LY —E RFAEE (il = (B ST R RHEAE — 79,300M) x EEEHfi 1,000 = 0.00]FH/kWh
2023411 A ~202451 A £ O E S sl
A KIHT=Y DT FhEE 83,374 [ a: 0.0000 FL 4 B (if 0.000 [
B: 1t&h =YD FHLNGSEE 98,928 M B: 0.0000
C: 1tHIYD TR RMIE 25,277 H & 0.0000
HETHREMEE=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MFKFHMEIERA)
Q) MENAREEM=A<BOGEE. HENFABEM=(A—B)XDX(1+HEHRF) = 0.00]F4/kWh
ASCOIEE ., HENREEM=(A—C)XxDX(1+HEHRE) = 0.00F/kWh
A: BTADTYT7IFARFEHE-(1-18KE) x R 11.93 BADTIYTISAREHIE 9.97
B: ETABEEEM (Fik) 5.00 =P 8.1%
C: BfNFAEEAEHE (Fiik) 13.00 R 110%
D: #®EAE 70%

UE
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TRIFEH O BEREBY . BEHEALEBLEFET,
MU DERHEITESTNIRHBSAREDE. TROBYSMSELET,

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
B3I 2DTIFLEL MIEBICTESIEZTHE TN EEET,

uj
cu

BHBESHENEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—Y )L —ERRAER+Q)HE AL

= FiA 2.54|F/kWh
(1) BR¥ B SRR Bl = (19X eHiliAE —27,400M) x BEAEH{fi 1,000 = 2.53|F/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1
A: 1KIE =Y O F 1[5l 83,374 M a: 0.0053 HAEEH 0.136 M
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 98,928 M B: 0.1861
C: 1tdhi=Y DE AR 25,277 A 7 1.0757

TR = Axa +BX B8 + VX ¥y = 46,000 M (100 R;HEERA)

(2) BB /N—Y )Y —E RFAB Bl = (B ST 19 %HfH% —79,300) x HAEB{H 1,000 = 0.01|M/kWh
2023411 A ~202451 A FH DB S ka1

A: kB T=Y O T Rh g 83,374 M a: 1.0000 EEHH 0.003 /M
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 98,928 M B: 0.0000

C: 1tHi=Y DEH AR 25,277 M 7 0.0000

BETHMEME=Axa +BX B8 + VX y= 83400 { (100 R;HEERA)

Q) HENREEM=A<BDIHE. HHENFAEEM=(A—B)xDx(1+HERE) = 0.00|F4/kWh
A>SCOIGE . NENREEM=(A—C)XDx(1+HERE) = 0.00|F3/kWh
A BTADTYT7TZAREHE-(1-1BKE) < AR 11.14 BADIVT7ISAREHIE 9.26
B: Z TR (k) 5.00 BxE 8.6%
C: BINFREEE % Bl (Fritk) 13.00 R 110%
D: #EAE 70%

Uk



